

Erratum

Z. Shi and J. Yang, “Solitary waves bifurcated from Bloch-band edges in two-dimensional periodic media”, Phys. Rev. E 75, 056602 (2007)

Eq. (4.22): the correct D_1 value should be: $D_1 = -0.588073$.